

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 20.10.2022 Numéro de publication: HR02-1005587782

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Chavonne Capital SA, Ollon, nouveau Chavonne Capital SA en liquidation

Chavonne Capital SA en liquidation (Chavonne Capital Ltd in liquidation) Route de la Résidence 120, Chalet La Meynet 1885 Chesières

Jusqu'ici Route de la Résidence 120, Chalet La Meynet null 1885 Chesières

Chavonne Capital SA, à Ollon, CHE-349.151.860 (FOSC du 01.06.2016, p. 0/2863983). Selon décision de son assemblée générale du 08.08.20222, la société a prononcé sa dissolution. La liquidation est opérée sous la raison de commerce: Chavonne Capital SA en liquidation (Chavonne Capital Ltd in liquidation) par Fiduciaire Guy Borloz S.A. (CHE-106.972.391), à Aigle, nommée liquidatrice. Autre adresse: Rue de la Fontaine 3, c/o Fiduciaire Guy Borloz S.A., 1860 Aigle. Les 10'000 actions nominatives de CHF 10 ne sont plus restreintes quant à la transmissibilité selon l'art. 685a, al. 3 CO. Henderson Angus est maintenant à Londres (Royaume-Uni) et est nommé président. Warpelin Laurence, de Leysin, à Bourg-en-Lavaux, est membre du conseil d'administration avec signature individuelle.

Registre journalier no 19430 du 17.10.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 104, Date: 01.06.2016 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud